



由现代快报主办的“2017贺岁相声大会·陈老斯专场”自开票以来人气火爆，不仅陈峰宁老师的众多粉丝对这场演出充满期待，多档票价和送票上门的贴心服务也赢得了很多观众的点赞。为了回馈热心观众，现代快报将不断送出福利大礼，今天我们带来的是20份陈峰宁亲笔签名海报，即日起购买380元以上票价的前20位观众将获赠！

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静

● ● ● 开专场·摆

最低80元，票价获陈老斯粉丝点赞

现代快报“快·乐汇”主办的“2017贺岁相声大会·陈老斯相声专场”将于12月23日（周五）19:30在南京保利大剧院上演。众多粉丝对这场演出充满期待，经常有电话打到现代快报热线96060询问如何购票，然后惊喜发现，96060就可以提供免费上门送票服务，这一贴心服务得到不少南京市民称赞。

最低80元的多档票价也让很多粉丝特别开心。“陈老斯要开专场哎！”“听讲赖，票还不贵，一起哎。”这样的对话在陈峰宁的粉丝们中间迅速蔓延开来。

陈老斯，是粉丝们对著名相声演员陈峰宁的亲切昵称。

百度词条中，陈峰宁其实被喜爱他的粉丝们添上了“甩货”“真摆”等带有明显追捧色彩的词语，微信朋友圈里他的每个作品视频点击率都达到了100000+。“作为一个本土笑星，得到观众们这样的关心喜爱，真的很开心。”接受现代快报记者采访时，陈峰宁坦言观众的喜爱也是督促他常常出新段子好作品的最大动力。

南京话是陈峰宁单口相声的一大特点。但接受现代快报记者专访时，陈峰宁还特别透露自己与现代快报合作的“2017贺岁相声大会·陈老斯专场”既会有粉丝们能够会心一笑的老梗，也会有让人耳目一新的新梗。

● ● ● 新节目·嗨

让你笑到肚子疼的《南京趣事》有新版

熟悉陈老斯的观众都知道，他与现代快报举办的贺岁相声大会缘分颇深。去年，现代快报举办“2016贺岁相声大会”的时候，陈峰宁就是压轴嘉宾，给观众带来了单口相声《南京趣事》。在这个段子里，陈老斯讲了众多南京人生活中的趣事。南京人的邻里关系、小区里的快递故事、奇葩的名字、南京的说话习惯等等，都成为他的素材。现场观众对陈峰宁更是喜欢得不得了，表演结束后，观众齐声高呼“再来一个”，让陈老斯都“下不了台”了。

有观众这样总结，“陈老斯的相声表演，其实是把来自南京生活中的故事加以提炼，所以尽显南京滋味。”

昨天，记者从陈峰宁老师那里获悉，“2017贺岁相声大会·陈老斯专场”的节目单已经基本敲定。为了让观众朋友们安心开心来看这场演出，记者可以提前爆料一点料，这次演出陈老斯还会带来《南京趣事》，还是最新版的《南京趣事》，就算是去年看过现代快报2016贺岁相声大会的人，再来看，依然会笑到肚子疼。

购票小贴士

1. 登录“南京大麦网”“南京保利大剧院官网”或者“永乐票务”在线选座购票；
2. 扫描二维码直接进入页面，进行在线购票；
3. 拨打96060电话购票，留下您的快递地址、收件人和联系电话，此演出票由主办方在3-5个工作日内负责送到、现场收款。



▶ 影讯速递

张艺谋：拍摄“长城”是要向世界讲述中国故事

快讯（记者 郑文静）张艺谋导演历时五年打造的超级巨制《长城》将于12月15日19:00起全国公映。这部电影拥有堪称史上最豪华的演员阵容，集结了马特·达蒙领衔的好莱坞明星，以及刘德华、张涵予、彭于晏、景甜、黄轩、林更新、鹿晗和王俊凯等国内实力人气演员。

虽然《长城》讲述的是中国古代军人的故事，但是为了保证视觉效果的完美，片中演员们所使用的兵器，很大程度上其实都是“进口”的。

会集了《加勒比海盗》的美术指导、《魔兽》的服装设计师，和《指环王》武器设计团队的《长城》，片中超过5000件武器、20000件道具，都由获得五

座奥斯卡奖杯的设计与特效工作室维塔工作室精心打造。

张艺谋曾坦言，拍这部电影的初衷就是向世界讲述中国故事，希望因此让更多人认识长城这个伟大建筑。

不过近日在接受采访时张艺谋却提醒那些有着电影梦的年轻电影人，在讲中国故事时野心不要大，“我们的文化非常多，你不可能拍完它，而且贪多嚼不烂，应该因势利导，由浅及深。比如，《长城》的第一步是必须符合好莱坞的制作标准以及国际化的叙述方式，是一部能给全世界年轻人看的怪兽类型电影。第二步才是把中国的文化从情节和戏剧等角度，潜移默化地植入到电影中。”

告别007，布鲁斯南的新片来啦



电影《绝对控制》剧照

快讯（记者 曹锋）记者昨天获悉，当地时间12月10日，第29届欧洲电影奖(European Film Awards)颁奖典礼在波兰城市弗罗茨瓦夫举办，“给007注入灵魂的男人”皮尔斯·布鲁斯南荣获由欧洲电影协会颁发的“世界电影荣誉奖”，以表彰他多年来在电影领域所取得的杰出成就。

据悉，欧洲电影奖是对欧洲电影市场颇具影响力的电影奖项，本届欧洲电影奖的入围影片皆是戛纳主竞赛单元

级别，布鲁斯南则是凭借多年的努力弥补1998年提名该奖项却最终失之交臂的遗憾。值得一提的是，12月24日，由布鲁斯南主演的电影《绝对控制》将在内地上映，届时将让很多他的影迷一饱眼福。

据悉，《绝对控制》由《虎胆龙威5》导演约翰·摩尔执导，影片聚焦智能科技高速发展所引发的隐私曝光及新科技犯罪隐患，冷峻的气质和激烈的动作场面令便捷的智能生活细思极恐。

秦海璐赞霍建华有美颜更有演技



秦海璐大赞霍建华在《捉迷藏》中演技爆棚

快讯（记者 郑文静）首届澳门国际影展唯一入围的中国内地电影《捉迷藏》举办发布会，制片人Ellen Ellasoph、导演刘杰、演员秦海璐共同亮相接受媒体采访。《捉迷藏》取材于真实社会事件，讲述了城市居民在毫不知情的状况下与隐藏在家中的陌生人同居一个屋檐下的惊悚博弈故事。片中反映出社会、心理、贫富分化、抗争等现实生活的元素。

秦海璐被问到答应这次出演《捉迷藏》，率真坦言：“导演第一次打电话问我就说要不要演一个杀人狂魔，让我内心的小恶魔瞬间爆发。”本身就是公认演技派的秦海璐，还大赞霍建华演技好：“拍摄的过程中发现他的表现、能力和状态，是远远超过他的颜值所带给人的一个敬仰，盛世美颜之下更有演技。”